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Installatie-instructies

Installatie
1. Zorg ervoor dat de hopper op een egaal oppervlak

staat en de wielen geblokkeerd zijn.

2. Aan de hand van de afmetingen in Figuur 1
lokaliseert en boort u (2) gaten met een doorsnede
van 7 mm in de linkervoorkant van de hopper. Doe
hetzelfde aan de rechterkant van de hopper.

Figuur 1

3. Bevestig met (2) 1/4 x 1 inch bevestigingsschroeven,
(4) 0,281 x 0,625 inch ringen en (2) 1/4 inch
flensmoeren een lichtvoetje aan de zijkant van de
hopper. Plaats de onderdelen zoals wordt getoond
in Figuur 2. Monteer (2) ringen op elke schroef en
zorg ervoor dat ze zich tussen de lichtvoet en de
hopper bevinden.

4. Bevestig de signaallens met een schroef aan de voet
(Figuur 2). Doe hetzelfde aan de rechterkant van
de hopper.

Figuur 2
1. Voet voor signaallicht 3. Lens
2. Ringen (4)

5. Aan de hand van de afmetingen in Figuur 3
lokaliseert en boort u (2) gaten met een doorsnede
van 8,7 mm in de linkerschetsplaat van de hopper.
Doe hetzelfde voor de rechterschetsplaat van de
hopper.

Figuur 3

6. Plaats de lichtbeugel zoals in Figuur 4 en bevestig
een beugel aan elke schetsplaat van de hopper met
(2) 5/16 x 1 inch flenskopschroeven en 5/16 inch
flensmoeren. Het grote gat is niet in het midden
en dient zich naar de buitenkant van de machine te
bevinden.
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Figuur 4
1. Lichtbeugel (2)

7. Monteer op elke beugel een achterlicht met (2)
palmoeren (Figuur 5). Zorg ervoor dat u de
verlichtingsdraden door de beugel leidt voor de
montage. Draai de moeren niet te vast.

Figuur 5
1. Samenstel achterlicht (2)

8. Verwijder de (6) moeren aan beide kanten van de
hopper zoals afgebeeld in Figuur 6.

Figuur 6

9. Breng (6) R-klemmen aan op elk lang eind van de
kabelboom.

10. Bevestig de R-klemmen aan de hopper met de
moeren die u hiervoor verwijderd hebt.

11. Gebruik de (3) openingen in de voorkant van
de hopper om de kabelboom te bevestigen met
kabelklemmen (Figuur 7).

Opmerking: Als de openingen al gebruikt zijn om
de kabelboom van de wielremmen te bevestigen,
maakt u de kabelboom van de verlichtingsset met
kabelbinders vast aan de kabelboom van de remmen.

Figuur 7
1. Kabelboom 2. Kabelklemmen of

kabelbinders

12. Sluit de aansluitingen van de kabelboom aan op de
signaallichten en de achterlichten.

13. Bevestig de kabelboom met kabelbinders aan de
hydraulische slangen die naar de tractor leiden
(Figuur 8).

Figuur 8
1. Kabelboom 3. Kabelbinders
2. Hydraulische slangen

Opmerking: Raadpleeg de gebruikershandleiding
van de tractor voor informatie over het aansluiten
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van de kabelboom op de lichtbediening van de
tractor.
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